



遂 阅
APP



遂 昌 新 闻
微 信 公 众 号

浙内准字(2022)第KB025号

(内部资料 免费交流)

遂昌县融媒体中心主办

浙江遂昌抽水蓄能电站可研阶段三大「专题报告」通过审查

钱钢粮出席 胡刚致辞

本报讯(记者 龚隆森)8月17日至20日,浙江遂昌抽水蓄能电站可行性研究阶段枢纽布置格局比选专题报告咨询、正常蓄水位选择专题报告及施工总布置规划专题报告审查会在遂召开。会议审查并通过了三大“专题报告”,标志着遂昌历史上投资最大的单体项目离正式核准开工又迈出了关键一步。

水电水利规划设计总院专家钱钢粮、魏志远、王富强分别主持相关专题会议。县委书记胡刚出席会议并致辞。华东勘测设计研究院有限公司副总经理刘明华,县委副书记、县长李锋,县领导谭国庆、王庆以及省能源局、市发改委等部门和有关单位负责人等参加会议。

钱钢粮在讲话中对遂昌抽水蓄能电站三大“专题报告”顺利通过审查表示祝贺,对各部门各单位在前期工作中给予的大力配合与支持表示感谢。他说,建设抽水蓄能项目是国家“十四五”规划的重点内容之一,对促进地方经济社会发展具有重要推动作用。时隔两个多月,我们再次相聚遂昌并审查通过了三大“专题报告”,这既得益于浙江省、丽水市和遂昌县委政府及相关部门的深切关心和大力支持,也离不开华东勘测设计研究院的辛勤付出。此次会议我们研究确定了许多事项,这既为后续确定项目建设用地范围提供了重要参考,也为下步项目进行核准开工打下了坚实基础。希望与会人员在遵守国家规定和相关行业规范的前提下,尽心尽力提出更多具有针对性、可行性的建议。华东院专家要根据意见及时修改完善好方案,努力使项目建设与生态保护、经济发展深度融合、高效联动,助力山区加快实现跨越式高质量发展。(下转第四版)

(下转第四版)

美丽村庄

走进龙洋乡九龙口村,白墙熏瓦的简徽建筑群和青山绿水交相辉映,一幢幢民房规划有序,村庄干净、整洁。近年来,九龙口村全力打造以“整齐美、绿化美、洁净美、产业美、人文美”五美标准的花园庭院样板村。图为村庄一角。

记者 章建辉 摄

2022年省级结对帮扶遂昌县团组工作会议召开

凝心聚力促共富 服务大局先担当

谢小云王宗明讲话 胡刚汇报

本报讯(记者 王泽)8月18日上午,2022年省级结对帮扶遂昌县团组工作会议召开,深入学习贯彻省第十五次党代会精神,全面贯彻落实省委省政府“一县一策”推动山区高质量发展等部署要求,回顾总结本轮帮扶工作的阶段性成效,统一思想、凝聚共识,深入谋划下一步的结对帮扶工作,在奋力推进“两个先行”的新征程中,打造具有更多带有省级结对帮扶团组标志性、带有鲜明遂昌辨识度的帮扶成果、发展成果和共富成果。

团组组长单位省机关事务局党组书记、局长谢小云,省农业农村厅党组成员、副厅长王宗明出席会议并讲话。遂昌县委书记胡刚作工作汇报,县领导顾奕滨、张志东、瞿宗因参加会议。

谢小云全面总结了省级结对帮扶遂昌县团组在新一轮帮扶工作取得的成果,认为各成员单位以真心实意、真金白银、真抓实干持续深入推动工作落实,呈现领导越来越重视、思路越来越清晰、举措越来越管用、效果越来越明显的良好态势,各项帮扶工作可圈可点、亮点纷呈,值得充分肯定。

谢小云强调,要吃透精神,把握要义,找准方位,深刻理解结对帮扶的重要

意义,把助力乡村振兴、共同富裕摆上更加突出的位置。一要深刻认识到结对帮扶是事关“国之大者”的政治任务。十八大以来,党团结带领全国人民打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会,并开始了扎实推进共同富裕的新阶段,大家应当心怀“国之大者”,自觉扛起使命担当,以更高的政治站位和更充分的思想认识,不断深化落实中央和省关于共同富裕的各项重大政策方针。二要深刻认识到结对帮扶是推进共同富裕先行的重要举措。先富带动后富是实现共同富裕的重要途径,具体到浙江,就是要推动山区26县高质量发展,补齐共富“木桶短板”,为国家交出共同富裕示范区建设的满意答卷。三要深刻认识到结对帮扶是助推遂昌高质量发展的强劲动力。在结对帮扶取得良好开局的基础上,集中帮扶团组职能优势、资源优势、渠道优势,加快帮助遂昌补齐产业链、村集体经济等方面的短板,为遂昌取得发展新成效添砖加瓦。

就做好下步工作,谢小云要求,要把握重点,找准切口,凝聚合力,全面落实帮扶工作机制,推进帮扶工作取得更大的成效。一要构建目标体系。围绕打造

成为“双向赛马”机制下的优秀团组的总目标,各团组成员单位要根据自身职能和遂昌实际,分阶段、分类别、分层次细化实化帮扶目标,力争把遂昌县打造成为山区26县共富样板。二要构建工作体系。团组成员单位之间要加强工作协同,形成良好化学反应,达到“1+1>2”的工作效果;要形成靶向发力机制,精准对接遂昌发展战略,做好谋划,找准发力点,寻求最优出路;要强化组织保障,压实工作责任,始终把帮扶的责任放在心上、扛在肩上、抓在手上,做到主要领导要亲自抓、分管领导具体抓、业务单位各司其职,高位推动,周密部署;要健全关爱机制,对派驻干部既要严管又要厚爱,并通过建立良好的激励机制来树立正确的工作导向。三要构建政策体系。加快制定涉及资金、产业、科技、人才等方面的“1+N”帮扶政策体系,确保各方所能与遂昌所需精准链接。四要构建考评体系。在细化分析省委“双向赛马”考评机制下的各种指标的基础上,建立健全帮扶工作和成果评价体系,更好激发工作活力和创新动力。

(下转第四版)

李锋出席县第十七届人大常委会第三次会议并讲话

以工作的“稳”和“进” 齐心协力建设和美共富现代化遂昌家园

本报讯(记者 雷晓云)8月19日下午,县委副书记、县长李锋出席县第十七届人大常委会第三次会议并讲话。

会上,李锋对县人大及其常委会和人大代表一直以来对县政府工作的有力监督和支持表示感谢。他说,县人大紧紧围绕全县经济发展大局,充分发挥自身职能优势,做了大量卓有成效的工作。特别是在疫情防控、“双招双引”、项目建设、维护社会稳定、解决群众关注焦点热点等问题上,主动靠前、精准发力,取得了可喜的成绩,有力推动了政府各项工作扎实开展。

李锋在通报政府工作情况时指出,今年以来,县政府紧紧围绕县第十六次党代会、县第十七届人大常委会第一次会议要求,锚定“两个第一”目标不动摇,全力打好“双招双引”攻坚战,凝心聚力做大做强三大发展主平台,经济社会发展取得实战实效,但经济企稳回升基础仍需持续巩固。下半年,县政府将继续全面贯彻习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要指示精神,认真落实省、市各项决策部署,牢牢锚定县委“1+3”重点举措,坚定信心、狠抓落实,全力锻长板、补短板,重

点抓好稳市场主体、抓项目扩投资、强工业促增长、优供给惠民生、防风险守底线等五方面工作,确保“三季度好于二季度、四季度好于三季度、下半年好于上半年”。

李锋表示,县政府将持续加强工作协同,自觉主动接受监督、用心用情办好建议,全力为人大履职做好保障,加强政府与人大的沟通、联系与对接,做到政情互通、工作互补、感情互融,以工作的“稳”和“进”,齐心协力建设和美共富现代化遂昌家园。

